

选秀“七年之痒”？ 快女“不怕痒” 明年 继续唱

主打

快女继续唱
快男开始说

《快乐大本营》和《天天向上》又有对手了，湖南卫视明年将又要推出一档王牌综艺节目——《HIGH!H4》，由《流星雨》的H4魏晨、俞灏明、张翰、朱梓骁搭档主持。该节目将围绕H4的演技、歌唱、舞蹈、搞怪等各种特长大做文章，嘉宾、路人甚至是导演都将成为他们搞怪的对象。

虽然面对“七年之痒”，选秀市场并不太景气，很多选手出来后不是唱歌，而是主持和演戏，但不能打消湖南卫视继续“快乐”的念头。从招标书上看，快乐女声仍是湖南卫视2011年的主打，至于明年的快女会如何创新，到时见分晓。

在这次招标书中，汪涵的新节目《谱天下》露出真容，内容为研究姓氏背后的人文奥秘，冠名底价就已高达1900万/季，可见湖南卫视对这档节目的重视度。另外，湖南卫视还将推出原创家庭默契心理测试节目《亲子代际关系》、综艺演员表演秀《欢迎笑场》等新节目。

创新无止境，老节目也不放弃。记者了解到，明年除了仍可看到《舞动奇迹》、《名声大震》和《李宇春why me 演唱会》外，被谣传下课的《背后的故事》将再次回归荧屏。

■记者 袁欣

新节目

汪涵要人文
家庭测默契

电视台的广告招商书是第二年新节目风向标，明年湖南卫视会新增哪些主持人？可以看到什么新节目？13日，记者从刚刚出炉的湖南卫视广告招商书上得到了答案。魏晨、张翰、朱梓骁、俞灏明转战主持界，将为他们量身打造《HIGH!H4》。娱乐主持人汪涵展示读书人的一面，将在高端节目《谱天下》中研究姓氏。



近日，Maggie Q登上墨西哥版《君子》杂志，冷艳的眉宇间，缭绕着挥之不去的慵懒性感。



来点慵懒 de 性感



这位侠客来自哪部电影？



上期“看图猜电影”中的“浪漫场景”来自《暮光之城》，恭喜华声网友 猫洋芋和牛奶瓶的读者成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于10月14日下午3点到6点来本报三楼文娱部领取您的奖品。

图中这位侠客你知道是来自哪部电影吗？我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出东风国际影城的免费观影券一张！

■张毓雯

《日出东山》开机 看少年毛泽东的成长历程

1910年，一位胸怀大志的少年来到湖南湘乡一所新式学堂求学，在这里他第一次看到了中国地图，大量接触新思想，形成新的人生观和世界观，决心“以天下为己任”，完成了人生道路上的第一次跨越。13日，首部反映毛泽东青少年时代成长历程的二十集电视剧《日出东山》在湘乡市东山学校开机。

自毛泽东十五岁一心向学、投考东山学校起，《日出东山》真实还原了一代领袖如何由一个普通的农家孩子，成长为一个心忧天下的青年的过程。据悉，《日出东山》不仅延续了《恰同学少年》的创作思路，更沿用《恰》剧的原班人马进行创作，可谓是《恰同学少年》前传。并且，该剧还首次揭秘了毛泽东父亲毛氏家族和母亲文氏家族族人的真实人文风貌，再现毛泽东家族传奇。

■记者 吴名慧

刘烨当爸爸了 儿子名“诺一”，重6斤8两



12日晚，导演陆川借助微博爆料，称好友刘烨已在法国喜得贵子，荣升当爸。随后，有记者致电刘烨宣传人员杨先生，他证实了此消息，并称小家伙是在10月10日夜间出生，重6斤8两，取名诺一。现母子平安，刘烨正在法国陪妻护子。另据了解，因孩子出生在法国，母亲又是法国人，孩子或将入法国国籍。

2006年年初，在结束了与谢娜5年的恋情之后，刘烨与法国女孩安娜在当年开始了新恋情。2009年7月5日，31岁的刘烨与法国女友安娜的婚礼在北京地坛公园举行。

■华声

戒毒咨询公益热线
☎114呼湖南省戒毒求助热线

秋令入学，为何月经不调？

过五关，斩六将，在高考中脱颖而出的莘莘学子终于如愿以偿迈入象牙塔，可初秋开学不久，在高考中运筹帷幄的女大学生却在这个时候乱了方寸，原来她们的问题出在月经上。许多女孩子月经周期延长或提前，甚至有的出现闭经，这究竟是怎么回事呢？其实引起这种月经不调的因素有很多，如环境、情绪、内分泌因素等。新生开学，进入一个陌生的环境，自然是兴奋又紧张，加之部分外地女生水土不服，故而易引起机体内分泌失调，出现月经不调的现象。针对这种情况，应采取一定的

措施以调治之。

首先是注意个人卫生，加强营养，调节好体内生物钟，合理安排学习生活，消除紧张因素。其次应培养良好的人际关系和保持健康的心态。在治疗上则以养血通经为主，可选用有调经作用的中成药，如驴胶补血颗粒。驴胶补血颗粒组方完全符合妇学生理，以驴胶配熟地、当归补血，取党参、黄芪、白术益气，使气能生血，气旺则血行。且补血药中当归活血通经，能有效改善月经不调的症状。总之，该方补而不滞，既可养血，又可调经，是治疗此病的一剂良方。

AiSt 爱思特

医疗美容连锁机构

告别晒后斑点与瑕疵， 拥有从内到外的透白美肤

爱思特三步祛斑
一次见效，让皮肤秋冬进补

- ① **第一步_5分钟，为晒斑与瑕疵对症下药**
美国Visia皮肤CT测试仪，权威检测色斑、皱纹、毛孔、纹理、紫外线色斑、红血丝、皮脂腺、深层斑等8大肌肤健康指数，让炎症夏日留下的晒斑瑕疵无处可藏。
- ② **第二步_瞬间，击碎大面积色素团**
选择美国MedLite C6激光美肤治疗仪配合吉吉风范OPT，以大光斑、低能量激光分解肌肤色素团，祛除常见的大面积色斑。或选用美国Cynosure 755翠绿宝石激光，通过选择性光热作用原理，精准清除顽固斑点和纹身。
- ③ **第三步_冰雪美白针，更适宜秋冬季的皮肤保养，从内到外修复晒后肌肤，消除斑点隐患，使肌肤恢复水嫩透白。**

地址/五一医美广场第一大道1楼

0731-82915999(长沙) 0736-7300000(常德) 0730-8390000(岳阳)

企业QQ/ 800029977

www.aist.cn

互联网医美品牌领袖
北京唯品医美文化传播有限公司长沙分公司